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Особистість у науці
(бібліографічний нарис)

Бостан Сергій Костянтинович
доктор юридичних наук, доцент, 
проректор з наукової роботи
Запорізького національного університету

 Сергій Костянтинович народився 13 березня 1957 року у с. Стольничени, Унгенського 
району, Молдова (Stolnichen village, Ungen district, Moldova). В 1984 році закінчив історичний 
факультет Ленінградського державного університету за спеціальністю “Історія”, а в 2004 роції 
– Запорізький юридичний інститут МВС України за спеціальністю “Правознавство” 
 Викладацьку діяльність почав у Запорізькому державному університеті. Протягом 
1986 р. – 1994 р. працював у ньому на посадах асистента, старшого викладача та доцента 
кафедри  історії і теорії держави та права. З 1994 р. по 2009 р. – співробітник Запорізького 
юридичного інституту МВС України, де працював на посадах начальника кафедри загаль-
ноправових дисциплін (1994-2000 рр.) та професора кафедри теорії та історії держави і пра-
ва (2000-2009 рр.). Викладав навчальні дисципліни: “Історія держави і права зарубіжних 
країн”, “Конституційне право зарубіжних країн”, а також спецкурс “Методологія сучасного 
правознавства”. З жовтня 2009 виконує обов’язки проректора з наукової роботи Запорізького 
національного університету.
 Дисертацію на здобуття наукового ступеню кандидата історичних наук (тема: “В.І.Ленін, 
більшовики та російські робітники-емігранти (1908-1917 рр.)” зі спеціальності 07.00.01 
“Історія КПРС” захистив у 1991 році в спеціалізованій вченій раді Ленінградського державно-
го університету.
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Розділ І. Наукове життя

 У 1993 році Бостану С.К. присвоєне вчене звання доцент по кафедрі історії і теорії дер-
жави та права.
 В січні 2009 року захистив дисертацію на здобуття наукового ступеню доктора юридич-
них наук зі спеціальності 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і пра-
вових вчень в спеціалізованій вченій раді Д 26.007.04 Київського національного університету 
внутрішніх справ. Тема дисертації: “Форма правління сучасної держави: теоретико-правові 
засади”. Науковим консультантом був доктор історичних наук, професор, кандидат юридичних 
наук С.М. Тимченко, а офіційними опонентами: Журавський Віталій Станіславович – доктор 
юридичних наук, професор, академік АПрН України (м. Київ); Заєць Анатолій Павлович – 
доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент АПрН України (м. Київ) та Шевченко 
Анатолій Євгенійович – доктор юридичних наук, професор (м. Донецьк).
 Основними напрямками наукової роботи Бостана С.К. є історико-правові та теоретико-
методологічні проблеми держави. Він є автором понад 60 наукових, навчальних та навчально-
методичних праць. Серед них одноосібна монографія “Форма правління сучасної держави: 
проблеми історії, теорії і практики (2005 р.), навчальні посібники: “Історія держави і права 
зарубіжних країн (Держава і право станово-кастового суспільства)” (2000 р., у співавторстві); 
“Історія держави і права зарубіжних країн (Держава і право епохи громадянського суспільства)” 
(2003 р., у співавторстві); “Історія держави і права зарубіжних країн” (2004 р., 2-е вид. 2008, у 
співавторстві); “Державне право зарубіжних країн” (2005 р., у співавторстві); “Актуальні про-
блеми теорії держави та права. Частина 1. Актуальні проблеми теорії держави” (2007 р., 2008 
р., у співавторстві). 
 Бостан Сергій Костянтинович керує аспірантами, є членом спеціалізованої вченої ради 
Д 26.007.01 в Київському університеті внутрішніх справ, входить до редколегії трьох фахових 
видань з юридичних наук: Віснику Запорізького національного університету (серія “Юридичні 
науки”), Віснику Запорізького юридичного інституту ДДУВС та “Право і суспільство” 
(Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ).


